
Συναρμολόγηση  των  σφιγκτήρων  ελαστικών

Περιγραφή  προϊόντος

Διαβάστε  το  προσεκτικά  πριν  χρησιμοποιήσετε  το  κιτ  σφιγκτήρα  ελαστικών.

4  τεμ

Σας  ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  το  κιτ  σφιγκτήρα  ελαστικών.  Αυτός  ο  Οδηγός  Γρήγορης  Αναφοράς  σάς  καθοδηγεί  σχετικά  με  τον  τρόπο  συναρμολόγησης,  ρύθμισης  και  εγκατάστασης  των  σφιγκτήρων  ελαστικών.

8  τεμ4  τεμ

Οι  σφιγκτήρες  των  ελαστικών  μπορούν  να  ρυθμιστούν  από  τις  θήκες  τους  για  να  ταιριάζουν  σε  ελαστικά  

διαμέτρου  από  19  έως  37  ίντσες.

Στο  κιτ  περιλαμβάνονται  τέσσερις  σφιγκτήρες  ελαστικών.  Κάθε  σφιγκτήρας  ελαστικού  έχει  τρία  πέλματα.
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Ιστότοπος:  www.autel.com
Email:  sales@autel.com

www.maxisysadas.com
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1.  Λαβή  ανύψωσης

2.  Κουμπί  ελέγχου

5
6

3.  Υποδοχή  Pawl

Βγάλτε  ένα  σετ  μη  συναρμολογημένου  σφιγκτήρα  ελαστικού  από  το  κιτ  σφιγκτήρα  

ελαστικού.

4.  Λαβή  κλειδώματος
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5.  Οπή  στερέωσης  στόχου
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Πιάστε  τη  λαβή  ανύψωσης  με  το  ένα  χέρι  και  πατήστε  με  τον  αντίχειρα  το  κουμπί  

ελέγχου  στην  υποδοχή  της  λαβής.  Στη  συνέχεια,  εισάγετε  το  πόδι  στην  υποδοχή  

του  ποδιού  με  το  άλλο  χέρι.  Όταν  το  πέλμα  είναι  πλήρως  στερεωμένο,  αφήστε  το  

κουμπί  ελέγχου.  Το  πέλμα  είναι  τώρα  τοποθετημένο.

2

6.  Κουμπί  κλειδώματος
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Το  πέλμα  με  λαβή  έλξης  πρέπει  να  εγκατασταθεί  στην  υποδοχή  του  ποδιού  πλησιέστερα  στη  λαβή  ανύψωσης.

Κιτ  σφιγκτήρα  ελαστικών  (AUTEL-CSC0500/17)

Οδηγός  γρήγορης  αναφοράς

Τραβήξτε  τη  λαβή



Ρύθμιση  των  σφιγκτήρων  ελαστικών

•  Θέση  3:  Μεταξύ  30  και  37  ιντσών.

•  Θέση  1:  Μεταξύ  19  και  27  ιντσών.

•  Θέση  2:  Μεταξύ  24  και  32  ιντσών.

Το  κιτ  σφιγκτήρα  ελαστικών  είναι  έτοιμο  για  χρήση.

Αφού  συναρμολογηθούν  σωστά  οι  τέσσερις  σφιγκτήρες  ελαστικών,  μπορείτε  να  τους  

ρυθμίσετε  ανάλογα  με  τη  διάμετρο  του  ελαστικού.

Ακολουθήστε  τα  παραπάνω  βήματα  για  να  συναρμολογήσετε  τους  άλλους  τρεις  σφιγκτήρες  ελαστικών.

Εγκαταστήστε  τα  άλλα  δύο  πέλματα  όπως  περιγράφεται  παραπάνω.  Ο  σφιγκτήρας  του  ελαστικού  

έχει  πλέον  συναρμολογηθεί.

Τραβήξτε  τις  πατούσες  προς  τα  πάνω  ή  προς  τα  κάτω  για  να  προσαρμόσετε  τη  θέση  

που  χρειάζεστε.  Εάν  η  θέση  του  πέλματος  έχει  ρυθμιστεί  με  επιτυχία,  θα  ακούσετε  ένα  
"κλικ".

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Τα  τρία  πέλματα  πρέπει  να  ρυθμιστούν  στο  ίδιο  μήκος.
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Σφιγκτήρας  ελαστικού

1

Εγκατάσταση  των  στόχων

AUTEL-CSC0500/17/LF
LF

Ακολουθήστε  τα  παραπάνω  βήματα  για  να  εγκαταστήσετε  τους  άλλους  τρεις  στόχους.

Πιάστε  τη  λαβή  ανύψωσης  και  αφήστε  το  κουμπί  ασφάλισης  στον  σφιγκτήρα  του  ελαστικού  και,  

στη  συνέχεια,  τοποθετήστε  τον  πείρο  τοποθέτησης  στόχου  στην  αντίστοιχη  οπή  ανοίγματος,  έτσι  

ώστε  ο  στόχος  να  μπορεί  να  εισαχθεί  στην  οπή  στερέωσης  στόχου  στον  σφιγκτήρα  του  ελαστικού.  

Σφίξτε  το  κουμπί  ασφάλισης  αφού  ο  στόχος  έχει  συνδεθεί  πλήρως.

Μόλις  συναρμολογηθούν  σωστά  οι  τέσσερις  σφιγκτήρες  ελαστικών,  βγάλτε  τον  στόχο  που  ταιριάζει  

με  τον  σφιγκτήρα  του  ελαστικού.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Οι  σφιγκτήρες  των  ελαστικών  και  οι  στόχοι  επισημαίνονται  με  αυτοκόλλητο,  ώστε  να  μπορείτε  να  ταιριάξετε  τον  στόχο  και  τον  σφιγκτήρα  του  ελαστικού  ελέγχοντας  τους  αριθμούς  αντικειμένων  στα  αυτοκόλλητα.  Για  

παράδειγμα,  ο  στόχος  με  την  ένδειξη  AUTEL-CSC0500/16/LF  θα  πρέπει  να  εγκατασταθεί  στον  σφιγκτήρα  του  ελαστικού  με  την  ένδειξη  AUTEL-CSC0500/17/LF.
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Για  να  τοποθετήσετε  σωστά  τον  σφιγκτήρα  του  ελαστικού  στο  ελαστικό,  ελέγξτε  τους  αριθμούς  ειδών  που  αναγράφονται  στον  σφιγκτήρα  του  ελαστικού.  Για  παράδειγμα,  ο  σφιγκτήρας  ελαστικού  με  την  ένδειξη  AUTEL-CSC0500/17/LF  

θα  πρέπει  να  τοποθετηθεί  στο  μπροστινό  αριστερό  ελαστικό.

Για  να  λάβετε  ακριβείς  μετρήσεις  κατά  τη  διαδικασία  της  ευθυγράμμισης  τροχών  και  της  βαθμονόμησης  ADAS,  οι  σφιγκτήρες  των  ελαστικών  πρέπει  να  βαθμονομηθούν  πριν  από  τη  χρήση.  Για  αναλυτικές  οδηγίες  βήμα  προς  βήμα,  μπορείτε:

1.  Πατήστε  Settings  �  ADAS  &  Aligner  Settings  �  Maintenance  &  Service  �  Wheel  Clamp  Target  Calibration  από  το  tablet  και  ακολουθήστε  τις  οδηγίες  στην  οθόνη  για  να  ολοκληρώσετε  τη  βαθμονόμηση  του  σφιγκτήρα  ελαστικού.

Αφού  βαθμονομήσετε  τους  σφιγκτήρες  των  ελαστικών,  για  να  ελαχιστοποιήσετε  τα  σφάλματα  κατά  τη  βαθμονόμηση,  πρέπει  να  πραγματοποιήσετε  έλεγχο  ακρίβειας.  Για  αναλυτικές  οδηγίες  βήμα  προς  βήμα,  μπορείτε:

Τοποθετήστε  τους  υπόλοιπους  τρεις  σφιγκτήρες  ελαστικών  στα  αντίστοιχα  ελαστικά  όπως  περιγράφεται  

παραπάνω.

Γερά  προσκολλημένο

Πιάστε  τη  λαβή  ανύψωσης.  Σηκώστε  τη  λαβή  έλξης  για  να  αφήσετε  όλα  τα  κουμπιά  να  έρθουν  σε  επαφή  

με  την  επιφάνεια  του  πέλματος  του  αντίστοιχου  ελαστικού  και  οι  περιοριστικές  αυλακώσεις  στις  λαβές  

να  έρχονται  σε  επαφή  με  την  άκρη  του  ελαστικού.  Στη  συνέχεια,  απελευθερώστε  τη  λαβή  έλξης  και  

ανακινήστε  ελαφρά  τον  σφιγκτήρα  του  ελαστικού  για  να  βεβαιωθείτε  ότι  τα  πέλματα  είναι  καλά  

στερεωμένα.  Κλειδώστε  τη  λαβή  ασφάλισης  δεξιόστροφα  για  να  στερεώσετε  τον  σφιγκτήρα  του  

ελαστικού.  Ο  σφιγκτήρας  ελαστικού  με  το  στόχο  έχει  πλέον  τοποθετηθεί.

Πριν  τοποθετήσετε  τους  σφιγκτήρες  των  ελαστικών  στα  ελαστικά,  βεβαιωθείτε  ότι  οι  σφιγκτήρες  των  

ελαστικών  είναι  σωστά  συναρμολογημένοι,  η  θέση  των  πτερυγίων  έχει  ρυθμιστεί  ανάλογα  με  τη  διάμετρο  

του  ελαστικού  και  ότι  οι  στόχοι  έχουν  τοποθετηθεί  σωστά.

1.  Πατήστε  Ρυθμίσεις  �  Ρυθμίσεις  ADAS  &  Aligner  �  Συντήρηση  και  σέρβις  �  Έλεγχος  ακρίβειας  από  το  tablet  και  ακολουθήστε  τις  οδηγίες  που  εμφανίζονται  στην  οθόνη  για  να  εκτελέσετε  έλεγχο  ακρίβειας.

2.  Επισκεφτείτε  τον  ιστότοπό  μας  στη  διεύθυνση  www.autel.com  για  να  πραγματοποιήσετε  λήψη  του  εγγράφου  με  το  όνομα  "Βαθμονόμηση  των  σφιγκτήρων  ελαστικών".

2.  Επισκεφτείτε  τον  ιστότοπό  μας  στη  διεύθυνση  www.autel.com  για  να  πραγματοποιήσετε  λήψη  του  εγγράφου  με  το  όνομα  "Βαθμονόμηση  των  σφιγκτήρων  ελαστικών".

Βαθμονόμηση  των  σφιγκτήρων  ελαστικών

Τοποθέτηση  των  σφιγκτήρων  ελαστικών  στα  ελαστικά

Εκτέλεση  Έλεγχου  Ακρίβειας

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Οι  εικόνες  σε  αυτόν  τον  Οδηγό  γρήγορης  αναφοράς  είναι  μόνο  για  αναφορά.  Το  πραγματικό  προϊόν  μπορεί  να  διαφέρει.


